



## В Тихорецке офицеры ведомства навестили две семьи и поздравили их с праздниками

Сотрудники территориального следственного отдела СКР по краю в праздничные дни навестили местную жительницу, которая воспитывает двух детей, поздравив с новогодними праздниками.

Семья Зубковых проживает в Тихорецке, мама воспитывает сына и дочь в возрасте 4 и 11 лет. Несмотря на непростую жизненную ситуацию, в семье царит любовь, взаимопонимание и доброта.

Также офицеры побывали у многодетной семьи Тереховых. В ней воспитываются две дочери 3 и 12 лет и 5 и 9-летние сыновья, младшему сыну 1 годик. Дети очень дружные и доброжелательные. Несмотря на то, что двое деток не увиделись с гостями, по возвращении домой под елочкой их ожидали подарки.

Следователи приехали в гости не с пустыми руками, а вместе с праздничным настроением привезли подарки, фрукты и сладости. В такой семейный и волшебный праздник так важно проявлять заботу и поддерживать тех, кто в этом нуждается, чтобы люди в трудную минуту получили внимание и помощь.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1851723>